## **ERRATA SHEET**

Municipal Hydroelectric Project Scoping Meeting October 3, 2017 DEPOSITION OF:

DATE OF DEPOSITION:

PAGE\_\_of\_\_pages

Page	Line	Correction
1	17	Should be 9:00 a.m.
2	18	Jakupca (check throughout the document)
9	7	'this' should be 'these'
10	4	'Allison' should be 'Alison'
15	9	Should be effects
19	2	Should be effect
25	24	Summing somewhere should be 'something similar'
27	3	Personally should be 'honestly'